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                                  “AZƏRBAYCAN UNİVERSİTETİ”
                                      məhdud məsuliyyətli cəmiyyəti 
Elmi Şurasının 17.01.2024-cü il tarixində keçirilmiş iclasının 05N-li protokolundan
                                                     Çıxarış

Çıxarışın verilmə tarixi: 30.01.2024-cü il
Elmi Şuranın 17.01.2024-cü il tarixli iclasında iştirak ediblər: 23 nəfər
Gündəlikdəki məsələ: Dərs vəsaitinin çapa tövsiyə olunması. Qeyd edilən məsələ ilə bağlı “Riyaziyyat və informatika” kafedrasının müdiri r.ü.f.d., dos. Rəşad Məstəliyev çıxış edərək bildirdi ki, “Riyaziyyat və informatika” kafedrasının müəllimi r.ü.f.d., Lətifə Fərzəli qızı Ağamalıyeva “Elmi fəaliyyətin qiymətləndirilməsi. Elmmetrik bazalar” adlı dərs vəsaiti hazırlamışdır. Təqdim olunan dərs vəsaiti ali təhsilin bütün səviyyələrində olan tələbələr, doktorantlar və gənc tədqiqatçılar üçün faydalı ola bilər. Dərs vəsaiti beş fəsildən ibarətdir. Dərs vəsaitində qeyd edilir ki, müxtəlif sahələrdə aparılan elmi tədqiqatlar və alınan nəticələri əhatə edən informasiya həcminin böyük olması səbəbindən bu axının optimal işlənməsi, informasiyanın emalı və klassifıkasiyası üçün müasir texnologiyalara əsaslanan elmmetrik alətlərin yaradılması zərurəti aktuallaşmışdır.

Müasir dövrdə elmi fəaliyyətin ölçülməsi və statistik emalı üçün “Elmmetrika” adlanan elm sahəsindən istifadə olunur. Elmi fəaliyyətin təhlilində elmmetrik bazalar mühüm yer tutur. Bunlar isə öz növbəsində elmmetrik metodlardan istifadə haqqında müəyyən informasiyanın veilməsi zərurətini yaradır.
Dərs vəsaiti bağlı “Riyaziyyat və informatika” kafedrasının 15.01.2024-cü il tarixli və İnformasiya-Kommunikasiya Texnologiyaları fakültəsi elmi şurasının 16.01.2024-cü il tarixli iclaslarında müzakirə edilmiş və qeyd edilən iclasların qərarları ilə çapa tövsiyə edilmişdir. 

R.ü.f.d., dos. Rəşad Məstəliyev qeyd edilənləri nəzərə alaraq “Riyaziyyat və informatika” kafedrasının müəllimi r.ü.f.d., Lətifə Fərzəli qızı Ağamalıyeva “Elmi fəaliyyətin qiymətləndirilməsi. Elmmetrik bazalar” adlı dərs vəsaitinin çapa tövsiyə olunmasını təklif etdi. 

Təklif Elmi Şura üzvləri tərəfindən müzakirə edildi.

Elmi Şura üzvləri yekdilliklə qərara aldılar: “Riyaziyyat və informatika” kafedrasının müəllimi r.ü.f.d., Lətifə Fərzəli qızı Ağamalıyeva “Elmi fəaliyyətin qiymətləndirilməsi. Elmmetrik bazalar” adlı dərs vəsaiti çapa tövsiyə olunsun. 
                      Əsli ilə düzdür,

                      Elmi Şuranın katibi:                                            K. N. Məmmədova
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                                  “AZERBAIJAN UNIVERSITY”
Limited Liability Company

Minutes of the meeting of the Scientific Council held on 17.01.2024

Excerpt
Date of issue of the abstract: 30.01.2024

Attendance at the meeting of the Scientific Council dated 17.01.2024: 23 staff members

Agenda item: Recommendation of the textbook for publication. Regarding the mentioned issue, the head of the “Mathematics and Informatics” department, PhD in Physics, Assoc. Prof. Rashad Mastaliyev, made a speech and stated that the teacher of the “Mathematics and Informatics” department, PhD in Physics, Latifa Farzali gizi Aghamaliyeva, has prepared a textbook entitled “Evaluation of Scientific Activity. Scientometric Bases”. The presented textbook can be useful for students, doctoral students and young researchers at all levels of higher education. The textbook consists of five chapters. The textbook notes that due to the large volume of information covering scientific research conducted in various fields and the results obtained, the need to create scientometric tools based on modern technologies for the optimal processing of this flow, processing and classification of information has become urgent.
In modern times, the field of science called “Scientometrics” is used for the measurement and statistical processing of scientific activity. Scientometric bases occupy an important place in the analysis of scientific activity. These, in turn, create the need to provide certain information about the use of scientometric methods.

The textbook was discussed at the meetings of the “Mathematics and Informatics” department dated 15.01.2024 and the Scientific Council of the Faculty of Information and Communication Technologies dated 16.01.2024 and was recommended for publication by the decisions of the aforementioned meetings.

Taking into account the above, Dr. of Science, Assoc. Prof. Rashad Mastaliyev proposed that the teacher of the “Mathematics and Informatics” department, Dr. of Science, Latifa Farzali gizi Aghamaliyeva recommend the publication of the textbook “Evaluation of Scientific Activity. Scientometric Bases”.

The proposal was discussed by the members of the Scientific Council.
The members of the Scientific Council unanimously decided: to recommend the publication of the textbook “Evaluation of Scientific Activity. Scientific Metric Bases” by Latifa Farzali Aghamaliyeva, Ph.D., teacher of the “Mathematics and Informatics” department.                      

          It is correct with the original,

                      Secretary of the Academic Council:                                   K. N. Mammadova
