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                                  “AZƏRBAYCAN UNİVERSİTETİ”

                                      məhdud məsuliyyətli cəmiyyəti 

Elmi Şurasının 05.02.2024-cü il tarixində keçirilmiş iclasının 06N-li protokolundan
                                                     Çıxarış

Çıxarışın verilmə tarixi: 14.02.2024-cü il
Elmi Şuranın 05.02.2024-cü il tarixli iclasında iştirak ediblər: 21 nəfər
Gündəlikdəki məsələ: “Azərbaycan Universitetində imtahan sessiyasının təşkili və keçirilməsi qaydalarına dair Əsasnamə”nin təsdiqi haqqında. 
Qeyd edilən məsələ ilə bağlı Tədris şöbəsinin müdiri f-r.ü.f.d. Leyla Ağamalıyeva.çıxış edərək bildirdi ki, Azərbaycan Universiteti Rektorunun 01.07.2022-ci il tarixli, 033 saylı əmri ilə təsdiq olunmuş “İmtahanın təşkili və keçirilməsi Qaydaları”na əsaslanaraq, Elm və Təhsil Nazirliyinin Azərbaycan Respublikasının ali təhsil sistemində apardığı islahatların tələblərini nəzərə alaraq, Azərbaycan Universitetində tədrisin keyfiyyətinin daim təkmilləşdirilməsi istiqamətində fəaliyyətinə dəstək məqsədilə “Tədris şöbəsi” tərəfindən “Azərbaycan Universitetində imtahan sessiyasının təşkili və keçirilməsi qaydalarına dair Əsasnamə” hazırlanmışdır.

Tədris şöbəsinin müdiri f-r.ü.f.d. Leyla Ağamalıyeva Elm və Təhsil Nazirliyi tərəfindən təsdiq olunmuş dövlət standartının Təhsil Proqramlarının “Qiymətləndirmə” adlı 5-ci bölməsi və “Təhsil qanunu”nun dövlət attestasiyası haqqında Əsasnaməsinin tələblərinə uyğun olaraq, hazılanmış bu Əsasnamənin müzakirə və təsdiq edilməsini Elmi Şura üzvlərindən xahiş etdi. 

“Azərbaycan Universitetində imtahan sessiyasının təşkili və keçirilməsi qaydalarına dair Əsasnamə” Elmi Şura üzvləri tərəfindən müzakirə edildi.

Elmi Şura üzvləri yekdilliklə qərara aldılar: 

1. “Azərbaycan Universitetində imtahan sessiyasının təşkili və keçirilməsi qaydalarına dair Əsasnamə” təsdiq edilsin (əlavə edilir).

                      Əsli ilə düzdür,

                      Elmi Şuranın katibi:                                            K. N. Məmmədova
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“AZERBAIJAN UNIVERSITY
Limited Liability Company
Extract from the Protocol No. 06N of the Scientific Council's meeting held on 05.02.2024

Date of issuing the extract: 14.02.2024
Participants in the Scientific Council meeting on 05.02.2024: 21 people

Agenda item: Approval of the "Regulations on the Organization and Conduct of the Exam Session at Azerbaijan University"

Regarding the mentioned issue, the Head of the Educational Department, PhD, Associate Professor Leyla Ağamalıyeva, stated that based on the "Rules for Organizing and Conducting Exams" approved by the Rector of Azerbaijan University with Order No. 033 dated 01.07.2022, and in consideration of the reforms carried out by the Ministry of Science and Education of the Republic of Azerbaijan in the higher education system, as well as the support for the continuous improvement of the quality of education at Azerbaijan University, the "Educational Department" has prepared the "Regulations on the Organization and Conduct of the Exam Session at Azerbaijan University."
Head of the Educational Department, PhD, Associate Professor Leyla Ağamalıyeva requested the discussion and approval of the prepared regulations from the members of the Scientific Council, in accordance with the 5th section titled "Assessment" of the Education Programs approved by the Ministry of Science and Education and the "Regulations on State Attestation" as outlined in the Education Law.

The "Regulations on the Organization and Conduct of the Exam Session at Azerbaijan University" was discussed by the members of the Scientific Council.

The members of the Scientific Council unanimously decided:
2. The "Regulations on the Organization and Conduct of the Exam Session at Azerbaijan University" be approved (attached).

It is accurate as per the original,
Secretary of the Scientific Council: 


K. N. Mammadova
