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                                  “AZƏRBAYCAN UNİVERSİTETİ”
                                      məhdud məsuliyyətli cəmiyyəti 
Elmi Şurasının 17.03.2025-ci il tarixində keçirilmiş iclasının 07N-li protokolundan
                                                     Çıxarış

Çıxarışın verilmə tarixi: 01.04.2025-ci il
Elmi Şuranın 17.03.2025-ci il tarixli iclasında iştirak ediblər: 23 nəfər
Gündəlikdəki məsələ: “Sosial işin təşkili” kafedrasının müəllimi, sosiologiya elmlər doktoru, dosent Səadət Davud qızı Məmmədovanın kafedranın professoru vəzifəsinə seçilməsi iləbağlı.
Qeyd edilən məsələ ilə bağlı Sosial işin təşkili kafedrasının müdiri Nigar Şahhüseynbəyova çıxış edərək bildirdi ki, “Sosial işin təşkili” kafedrasının müəllimi, sosiologiya elmlər doktoru, dosent Səadət Davud qızı Məmmədova 2020-ci ildən müəllim kimi çalışır. O, bakalavr və magistr səviyyələrində müxtəlif fənləri tədris edir. Dərs dediyi müddətdə öz intizamı və hazırlığı ilə seçilib, tələbə və müəllim həmkarlarının rəğbətini qazanmış, daim işgüzarlığı və təşkilatçılığı ilə diqqət mərkəzində olub. Tədris etdiyi fənlər üzrə proqramların və mühazirə mətnlərinin hazırlanmasında iştirak etmiş Səadət Məmmədova səmərəli elmi fəaliyyətlə də məşğul olmuş, 100-dən çox elmi məqalə, 4 monoqrafiya, 1 dərslik (həmmüəllifliklə), 1 dərs vəsaitini hazırlamış və çap etdirmişdir. Səadət Məmmədova Universitetin ictimai həyatında, keçirilən tədbirlərdə fəal rol oynayır. Belə ki, o, Azərbaycan Universitetinin keçirdiyi elmi konfransların işində, tədrisin icrası proseslərində, həmçinin tələbələrin elmi araşdırma xarakterli işlərinin yerinə yetirilməsində yaxından iştirak edir. 
Sosial işin təşkili kafedrasının müdiri Nigar Şahhüseynbəyova qeyd edilənləri və Azərbaycan Respublikası Prezidenti cənab İlham Əliyevin 11.06.2019-cu il tarixli fərmanı ilə təsdiq edilmiş “Elmi adlar verilməsi qaydası haqqında Əsasnamə”nin 4.5. bəndinə əsasən yetərsayın olduğunu nəzərə alaraq, sosiologiya elmlər doktoru, dosent Səadət Davud qızı Məmmədovanın kafedranın professoru vəzifəsinə seçilməsi məsələsinin gizli səsverməyə çıxarılmasını xahiş etdi. 
“Sosial işin təşkili” kafedrasının müəllimi, sosiologiya elmlər doktoru, dosent Səadət Davud qızı Məmmədovanın kafedranın professoru vəzifəsinə seçilməsi ilə bağlı gizli səsvermə keçirildi. Gizli səsvermənin keçirilməsi üçün hesablama komissiyasının 17.03.2025-ci il tarixli, 01 saylı protokoluna əsasən (əlavə edilir) iddiaçı Səadət Davud qızı Məmmədovanın kafedranın professoru vəzifəsinə seçilməsi ilə bağlı gizli səsvermənin nəticəsi müsbət hesab edildi.

Elmi Şura üzvləri yekdilliklə qərara aldılar: Səadət Davud qızı Məmmədova Sosial işin təşkili kafedrasının professoru vəzifəsinə seçilsin.
Elmi Şuranın katibi:                                            K. N. Məmmədova
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“AZERBAIJAN UNIVERSITY”
Limited Liability Company
Excerpt from the Protocol No. 07 of the Scientific Council meeting held on March 17, 2025
Date of issuance of the excerpt: April 1, 2025
Attendees of the meeting on March 17, 2025: 23 members
Agenda Item: Regarding the election of Saadat Davud Mammadova, Doctor of Sociology, Associate Professor, to the position of Professor in the Department of Social Work Organization.

Regarding the mentioned issue, the head of the Department of Social Work Organization, Nigar Shahhuseynbayova, stated that Saadat Davud qizi Mammadova, Doctor of Sociology and Associate Professor at the Department of Social Work Organization, has been working as a teacher since 2020. She teaches various courses at the bachelor’s and master’s levels. During her teaching, she has stood out for her discipline and preparation, earning the respect of both students and colleagues. She has always been in the spotlight due to her efficiency and organizational skills. Saadat Mammadova has participated in the development of course programs and lecture notes in the subjects she teaches, and has also been engaged in productive scientific activities, publishing over 100 scientific articles, 4 monographs, 1 textbook (co-authored), and 1 textbook guide. Saadat Mammadova plays an active role in the university’s public life and events. She is closely involved in the scientific conferences organized by Azerbaijan University, the teaching process, and the completion of students' research-based projects.
Nigar Shahhuseynbayova, the head of the Department of Social Work Organization, noting the above and referring to the “Regulations on the Granting of Academic Titles” approved by the decree of the President of the Republic of Azerbaijan, Mr. Ilham Aliyev, dated June 11, 2019, particularly section 4.5, and considering the quorum, requested the election of Saadat Davud qizi Mammadova to the position of Professor at the Department of Social Work Organization be put to a secret vote.

A secret vote was conducted regarding the election of Saadat Davud qizi Mammadova, Doctor of Sociology, Associate Professor, to the position of Professor at the Department of Social Work Organization. Based on the protocol No. 01 dated March 17, 2025, of the counting commission (attached), the result of the secret vote regarding her election was positive.

The members of the Scientific Council unanimously decided: Saadat Davud qizi Mammadova be elected to the position of Professor at the Department of Social Work Organization.

Secretary of the Scientific Council:


K. N. Mammadova
